



曙光论道 将希望撒向四方



记者 江晓佳 通讯员 程妮娜/文 记者 章毅/图

医者，满怀一颗真心，肩负生命的重担。1月13日，第六届“曙光论道”肿瘤学大会暨2023年浙江省抗癌协会肿瘤消融治疗专委会学术年会暨台州市抗癌协会肿瘤消融治疗专委会学术年会在温岭召开。

此次大会由浙江省抗癌协会、台州市抗癌协会主办，浙江省抗癌协会肿瘤消融治疗专委会、台州市抗癌协会肿瘤消融治疗专委会、浙江省肿瘤医院台州院区、温岭市医学大数据与人工智能研究院承办，台州市微创介入和大数据人工智能重点实验室、温岭市肿瘤医院医防中心、温岭市肿瘤质控中心、温岭市肿瘤重点学科群、温岭市介入与微创外科学重点学科、温岭市肿瘤放射治疗学重点学科、温岭市医学影像学扶持学科协办。

学术碰撞 蕴含希望

第六届“曙光论道”肿瘤学大会中，众多来自全国从事肿瘤消融治疗及微创介入、结直肠癌筛查及诊治、肿瘤综合治疗及手术隔离等相关领域的专家、学者和相关业内人士，一同分享相关医学近年来取得的新进展，同时充分展示学术成果，共同探讨肿瘤消融技术和肿瘤综合治疗的最新进展和未来发展方向。

本次会议得到了浙江省抗癌协会肿瘤消融治疗专委会的大力支持，作为台州市抗癌协会肿瘤消融治疗专委会主委单位，我们致力于在台州市范围内推广肿瘤的消融技术。浙江省肿瘤医院台州院区党委委员、副院长王恩雨表示，此次大会的举办，将促进消融技术的微创理念融入临床精准医学治疗中，惠及广大台州老百姓。



专家授课。

会议等精彩纷呈的专业论坛和学术研讨活动，各位医学大咖在场授课，答疑解惑。

今年的“曙光论道”分会场中的盆腔MDT是颇具亮点的，在台州市范围内同样少见。专家的具体案例介绍以及讲解分析，为我今后遇到类似病例的诊疗思路提供了一个新方向，让我感到收获颇丰。参会的妇产科副主任医师宋茜表示。

科研融合 硕果累累

一直以来，浙江省肿瘤医院台州院区始终坚持以人民健康为中心，坚持医教研融合发展，多措并举打造医疗领先地位。

目前，医院通过抓好特色学科发展，成立介入与微创外科医学中心、胃



大会现场。(图片由受访单位提供)

肠疾病诊治中心和康复治疗中心，肿瘤放射治疗学等4个学科被认定为市重点或扶持学科，成功创建全国第一批、浙江省首批的国家级CINV无呕示范病房。通过建设医疗人才高地，成功创建省级博士后工作站、引进国家级主委名医工作站，助力医院高速高质量发展。

同时，医院还致力打造高层次科研平台，微创介入和大数据人工智能重点

实验室被认定为台州市重点实验室，建设温岭市曙光医学大数据与人工智能研究院、中科院医学所智能医学诊疗研发（台州）中心，自此研究院、重点实验室、研发中心三位一体，助推我市科研人才培养和生命健康产业发展。

学术的交锋、思想的碰撞，能够推动更多先进理念和先进技术落地生根、开花结果，我们也致力将希望的曙光撒向更多的患病家庭之中。

浙江省肿瘤医院台州院区党委委员、副院长尤光贤在采访中表示，希望通过各级医疗力量的不懈努力，使人民群众都能享受到省级同质化、规范化的诊治水平，提高罹患肿瘤的生存率，为人民群众提供健康保障，为温岭及台州地区的肿瘤学科和肿瘤消融技术进一步发展注入新的活力。

大咖云集 答疑解惑

当天大会共计近50场讲座，会议特邀国内知名专家进行专题研讨，紧紧围绕肿瘤消融治疗及微创介入、结直肠癌筛查及诊治、肿瘤综合治疗及手术隔离等相关领域，交流新理论、新知识、新技术、新方法和临床实践。

除肿瘤消融主旨讲座外，本次大会还设置了5个分会场，设立了结直肠癌早诊早治、盆腔肿瘤诊治、腔镜手术配合及肿瘤隔离、肿瘤规范化诊治等多个专场，包括主题演讲、胃肠疾病诊治中心揭牌仪式及肿瘤消融治疗专委会常委

腊八节文明传习 这里的年味有点 暖



学生在家长志愿者的带领下共同熬煮腊八粥。通讯员 李丹摄

同熬煮腊八粥。这么多食材煮出来的腊八粥绝对好吃，你闻一下，香味出来啦！大家热情地讨论着，熬煮间隙，还体验了炒手

糍粑等传统民俗项目，感受浓浓的节日氛围。我最喜欢做糍粑，它让我感受到手工的乐趣，而且糍粑还很美味。学生林珂羽向记者展示她的各种体验成果。

活动最后，学生们将熬制好的腊八粥装进餐盒里，来到医院、社区、派出所、青少年宫等场所设点发放，用行动共同传递幸福与美好。少数民族学生斯仁木才表示，活动非常有意义，既体验了民俗项目，学习了腊八知识，又将自己熬煮出来的腊八粥送给老人、医生等，用暖意驱散了冬日里的严寒。

当天活动共分为腊八添福、腊八聚心、腊八聚乐、暖心派送等多个环节。自2014年起，市青少年宫腊八文明传习活动已连续开展10年，并先后走进企业、环卫之家、少数民族学校等地。市青少年宫相关负责人介绍，本次活动重点是“聚”，不仅是把食材和广大青少年聚集，更是将一份份心意聚在一起，希望通过此次行动，让广大青少年在感受节日氛围、传承传统文化的同时，将腊八情代代相传，共同温暖身边的人。

为了早日实现腾笼引凤，助力强工兴市，石桥头镇提前谋划，和本地龙头企业、在外乡贤企业开展合作洽谈，了解其发展需求、用地需求、上下游配套需求，积极招引链主企业和精密制造企业。在厂房设计上，组织设计公司、专家团收集企业在厂房结构、厂房质量标准等方面的需求，为企业量身打造新厂区。

石桥头镇咸田老旧工业区完成腾空拆除

关山飞渡 城村两改攻坚战报

本报讯（记者彭佳妮 通讯员蒋友彬）近日，石桥头镇咸田老旧工业区拆治规（一期）拆迁改造项目完成51.9亩工业用地所有企业的腾空拆除，园区改造提升开启全新局面。

咸田工业区始建于上世纪90年代，是石桥头镇最老的工业园区。园区内建筑、设施老旧，用地低效，发展粗放，公共配套不足，改造提升迫在眉睫。去年2月，石桥头镇联动市水务集团成立咸田老旧工业区拆治规项目攻坚专班，结合企业摸排情况，按照整体规划、分步实施的原则，分三期进行改造提升，并由温岭市石景投资发展有限公司和市水务集团合资成立的温岭市润景工贸有限公司共同投资开发。

降低用能成本，探索打造零碳智慧园区，石桥头镇立足深呼吸小镇，践行两山理念，将在新园区安装超级电容储能设备、开展新能源发电、铺设智慧路灯与智慧显示终端系统、搭建综合智慧能源管控平台与智能安全平台系统等，为园区提供一体化的能源和智能解决方案，也让企业在用能上得到实惠。

对老园区的改造提升，我们要统筹考虑生产、生活、生态功能，为企业创新营造更加安心、舒心、省心的营商环境，为人们提供更宜居的城市环境，实现人产城融合发展。

石桥头镇咸田老旧工业区拆治规（一期）拆迁改造项目主要负责人表示。

企业参与园区改造设计

慈善暖冬，惠及群众4500人次

者们带着慰问金以及大米、食用油等慰问品来到横峰街道前陈村、祝家洋村、马鞍桥村等地，走访慰问了5位因病致贫的困难群众。

金大妈患大脑动脉瘤，手术后用了巨额医疗费用，其女儿刚参加工作，目前还在实习期。金大妈因手术后遗症如今还住在路桥康复医院。在横峰街道马鞍桥

村老人临时安置房，金大妈的兄弟金德才帮她领取了救助金和慰问品。谢谢党和政府关心，我替姐姐感谢你们！金德才感动地说道。

春节前夕，市慈善总会将在全市范围内开展2024“慈善系民生·大爱暖温岭”系列活动，慰问特困老人、因病致贫群众、困难职工和困境儿童等群体，活动支出达230多万元，预计惠及群众4500人次。

过了元旦，农历新年就渐渐近了。在欢庆新年到来之际，我们将持续开展走访慰问行动，去帮助身边更多需要帮助的人。

市慈善总会相关负责人表示，希望以此进一步改善困难群众的生活，让他们感受到温度和关怀。

手机摄影培训

点亮老年生活

线和拍摄角度等知识，并就当前热门的抖音短视频如何剪辑、发布等内容进行授课。在理论讲解结束后，老师带领学员们进行现场实践，大家纷纷拿出自己的手机进行拍摄，老师在一旁把手指导。

本身年纪大了，手机玩得

就没有年轻人溜。通过这次培训，我掌握了一些手机拍摄技巧，感觉很实用，自拍、拍拍风景够用了。平时我就经常刷抖音，看到有些拍得好的也很羡慕，现在学习了些拍摄技能知识，以后旅游的时候就可以好好用起来了。学员们纷纷表示，

活动不仅让他们结交到志同道合的朋友，更让他们收获了快乐和自信。

学校相关负责人表示，下阶段将继续开展各类活动，不断壮大全民终身学习覆盖区域和受益人群，丰富街道文化教育建设。

公告

经公司股东会议决定，现将温岭市箬横镇俊熙家园一号楼俊熙大厦未销售的余房（商铺3间约2850平方米，商务办公112间约13000平方米）以备案价格（商铺：11500元/平方米，商务办公：6000元/平方米）的9折一次性打包出售，有意者来电或来人洽谈，联系电话：0576-86868888，联系地址：温岭市箬横镇箬横大道180号。本公告见报起7天内有效。

温岭市俊熙房地产开发有限公司

2024年1月16日

本报讯（通讯员陈榕 记者江琳）近日，城西街道文技校在开元社区文化家园组织开展“智慧指尖 乐享银龄”手机摄影培训活动，约20名社区老人参加培训。

活动现场，老师耐心讲解了手机摄影的基本技巧、构图、光